POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ
Nous accordons une grande importance à la vie privée et à la sécurité de nos clients. Nous nous engageons à protéger vos informations personnelles et à garantir un environnement sûr et confidentiel pendant votre séjour chez nous.

1. Confidentialité des données :
- Nous ne recueillons que les données personnelles nécessaires au traitement de votre réservation et à l'amélioration de nos services.
- Vos données personnelles sont conservées en toute sécurité et ne sont pas communiquées à des tiers, sauf si cela est nécessaire à l'exécution de nos services ou si la loi l'exige.

2. Sécurité des données :
- Nous appliquons des mesures de sécurité strictes pour garantir la confidentialité et l'intégrité de vos données.
- Nos systèmes et processus sont conçus pour se conformer aux lois et réglementations applicables en matière de protection des données.

3. Consentement et transparence :
- Nous n'utiliserons vos données personnelles qu'aux fins pour lesquelles elles ont été fournies et nous demanderons votre consentement si nécessaire.
- Si vous avez des questions sur la manière dont vos données sont traitées, vous pouvez toujours nous contacter pour obtenir de plus amples informations.

4. Droits des clients :
- Vous avez le droit d'accéder à vos données personnelles, de les corriger ou de les supprimer. Veuillez nous contacter si vous souhaitez exercer ces droits.
- Nous ne conserverons pas vos données plus longtemps que nécessaire et nous les détruirons ou les rendrons anonymes en toute sécurité.

